
桃園縣龜山國小輪流供餐(103年9月10月)
滿意度調查統計表



安佳企業社-學生滿意度
1.主食(飯、麵…)的品質如何？
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400

450

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？

402
439

243

95

14

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
2.菜色搭配的滿意度如何？

0

100
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400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？

283

510

284

90
27

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
3.菜的鹹、淡，口味如何？
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200
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450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？

315

457

275

102
50

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
4.菜的油膩性如何？
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500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

4.菜的油膩性如何？

230

499

272

125
54

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
5.湯的滿意度如何？

0
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200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

5.湯的滿意度如何？

374

473

229

62 32

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
6.水果的品質如何？

0

100
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300

400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

6.水果的品質如何？

299

508

231

110
43

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
7.供應份量如何？

0

100
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400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

7.供應份量如何？

352

540

170
81 45

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
8.供餐的溫度如何？

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

8.供餐的溫度如何？

436
477

143
92

49

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
9.餐具的清潔衛生如何？

0
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100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？

443
498

179

46 15

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社



安佳企業社-學生滿意度
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如
何？

344, 31%

474, 42%

210, 19%

62, 5% 34, 3%

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：安佳企業社

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

很滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

還可以
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

不滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

很不滿意



昱品食品有限公司-學生滿意度
1.主食(飯、麵…)的品質如何？

0

50

100
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200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？

359

473

218

77
24

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
2.菜色搭配的滿意度如何？
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50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？

317

463

237

98
18

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
3.菜的鹹、淡，口味如何？

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？

330

444

268

82
18

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
4.菜的油膩性如何？

0

100

200

300

400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

4.菜的油膩性如何？

258

540

211
114

29

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
5.湯的滿意度如何？
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150

200
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350

400

450

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

5.湯的滿意度如何？

360

443

237

65 44

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
6.水果的品質如何？
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200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

6.水果的品質如何？

324

457

264

63 41

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
7.供應份量如何？

0

100

200

300

400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

7.供應份量如何？

339

521

181

63 40

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
8.供餐的溫度如何？

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

8.供餐的溫度如何？

424 448

153
86

47

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
9.餐具的清潔衛生如何？

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？

433 466

180

55
16

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司



昱品食品有限公司-學生滿意度
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如
何？

340, 31%

458, 41%

237, 21%

52, 5% 27, 2%

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：昱品食品有限公司

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

很滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

還可以
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

不滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

很不滿意



逸馨園有限公司-學生滿意度
1.主食(飯、麵…)的品質如何？
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50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？

401
477

225

66
15

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
2.菜色搭配的滿意度如何？
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50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？

350

492

253

138

12

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
3.菜的鹹、淡，口味如何？

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？

359

450

293

59
20

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
4.菜的油膩性如何？

0

100

200

300

400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

4.菜的油膩性如何？

274

527

267

79
31

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
5.湯的滿意度如何？
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50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

5.湯的滿意度如何？

379

474

257

49
11

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
6.水果的品質如何？
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50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

6.水果的品質如何？

365

495

249

41 22

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
7.供應份量如何？

0

100

200

300

400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

7.供應份量如何？

370

549

172

45 29

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
8.供餐的溫度如何？
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50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

8.供餐的溫度如何？

424
467

139
70 42

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
9.餐具的清潔衛生如何？

0

100

200

300

400

500

600

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？

431
537

140
37 13

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司



逸馨園有限公司-學生滿意度
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如
何？

413, 36%

474, 

41%

202, 

18%

30, 3% 23, 2%

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表 團膳廠商名稱：逸馨園有限公司

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

很滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

還可以
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

不滿意
10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？

很不滿意



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

1.主食(飯、麵…)的品質如何？

3

18

3

0 0
2

14

7

1 0

6

15

3

0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

16

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

2.菜色搭配的滿意度如何？

3

15

6

0 0
2

9
12

1 0

5

15

4

0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

16

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

3.菜的鹹、淡，口味如何？

2

16

6

0 0
2

11 11

0 0

7

11

6

0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

4.菜的油膩性如何？

3

12

9

0 0
2

11 11

0 0

6

13

5

0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

5.湯的滿意度如何？

3

19

2
0 0

4

14

5

1 0

5

17

2
0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0
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4
6
8

10
12
14
16
18
20

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

6.水果的品質如何？

4

19

1 0 0

4

19

1 0 0

8

15

1 0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

7.供應份量如何？

4

18

2
0 0

5

15

4

0 0

9

15

0 0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

8.供餐的溫度如何？

6

16

2
0 0

6

15

3
0 0

7

17

0 0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

很滿意 滿意 還可以 不滿意 很不滿意

9.餐具的清潔衛生如何？

7

17

0 0 0

6

18

0 0 0

8

15

1 0 0

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

安佳 昱品 逸馨園



輪流供餐(103年9月10月)滿意度_教職員工

5, 21%

16, 67%

3, 12%

0, 0% 0, 0%

輪流供餐(103年9月10月)滿意度調查統計表_教職員工

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？很滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？滿意

10.整體而言，你對廠商的供餐品質，覺得如何？還可以


